



*Трофимов Владислав, 2 класс,
куратор: Кофанова Нина Ярославовна,
учитель начальных классов
муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«2-Пристанская основная
общеобразовательная школа»
Мариинского муниципального округа*

Профессии моих родителей

Меня зовут Трофимов Владислав, мне 8 лет. Хочу рассказать вам о профессиях моих родителей. Мои мама и папа трудятся в очень важных для общества организациях. Папа – линейный трубопроводчик аварийной эксплуатационной службы нефтеперекачивающей станции, а мама работает инструктором по физкультуре в социально-реабилитационном центре для детей. В своем сочинении я расскажу, о том как трудятся мои родители на благо людям.

Мама работает педагогом почти 18 лет. Проводит занятия по физической культуре с детьми в возрасте от 3 до 18 лет, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. У нее очень высокая загруженность, но она держится молодцом и старается быть хорошим педагогом. Ее действительно уважают и любят в центре. У нее прекрасные отношения с коллективом, а воспитанники с удовольствием посещают ее занятия.



*Моя мама на занятии с воспитанниками
центра по лыжной подготовке*



Моя мама проводит соревнования по настольному теннису

Я очень горжусь, тем, что мою маму уважают и ценят на работе. Потому что она настолько любит свою работу, что старается делать каждое свое занятие неповторимым и интересным. Она очень ответственная. Работает она не только в школе, но и дома. Я вижу, как по вечерам мама перебирает методические материалы, ищет информацию в интернете и готовится к предстоящему рабочему дню. Мама проводит со мной и со старшим братом разные физкультурные зарядки и разные интересные игровые упражнения. С ней мы катаемся на лыжах, велосипедах, ходим в походы всей семьей. Мы часто принимаем участие в ее мероприятиях. Нас она тоже приучает к активному и здоровому образу жизни. Это очень важная часть ее работы, имеющая важное общественное значение. Благодаря своему труду, она дарит людям знания и помогает подрастающему поколению стать настоящими людьми, ведущими активный и здоровый образ жизни.

Что касается папы, то его профессия трубопроводчика на нефтеперекачивающей станции тоже очень важна для всего общества. Так как его работа связана с огромной нефтяной промышленностью. Из нефти делают много разных товаров, которые мы все используем в повседневной жизни. Например, множество ткани, изделий из пластика, топливо и многое

другое. Папа работает по обслуживанию труб, которые проходят по всей России. Они называются нефтепроводом.



Мой папа на станции после ремонта нефтепровода.

Его работа тоже очень сложная – он следит за состоянием труб нефтепровода, запускает в них специальное оборудование для отслеживания и устранения дефектов. Это очень трудоемкая и опасная работа. Для этого ему постоянно приходится ездить в командировки в труднодоступные места - туда, где проходит нефтепровод, чтобы вовремя найти и устранить поломку. Он постоянно ездит обучаться на разные курсы, так как появляется много новых современных технологий и оборудования. Часто ездит по разным городам России, где не только делятся своим опытом, но и оказывают посильную помощь в устранении аварийных ситуаций. Конечно, он бывает дома, но это такая редкость, что каждый раз, когда папа приходит домой, мы стараемся каждую минутку провести всей семьей. Я горжусь, что он занимается такой важной работой в организации, которая в нашей стране является стратегически важной.

Вот такие две профессии есть в нашей семье. Каждая из них занимает свое почетное место в социуме. Мои родители долго и ответственно шли к своей профессии. Я же пока не знаю, кем хочу стать. Главное, чтобы я любил свою работу и выполнял её хорошо, как мои родители.